Тренировочный тест по физике 9 класс. №108
1.Какой потенциальной энергией относительно земли обладает тело массой 50 кг на высоте 4 м?

А)1000 Дж

Б)2500 Дж

В)2000 Дж

2.Какой кинетической энергией будет обладать пуля, вылетевшая из ружья, если ее скорость при вылете равна 600 м/с, а масса 9 г.?

А)460 Дж

Б)1620 Дж

В)2500 Дж

3.От чего зависит кинетическая энергия тела?

А) от скорости движения тела

Б) от высоты над поверхностью Земли и массы тела

В) от массы и скорости движения тела

4. Какое количество теплоты выделится в окружающую среду при кристаллизации 200 г свинца?

А)0,5*103

Б)5*103

В)5*104
5. Какое количество теплоты необходимо для плавления 0,5 кг льда? Начальная температура льда -10 градусов Цельсия.

А)2100 Дж

Б)156,8 Дж

В)180,5 Дж

6.Формула нахождения количества теплоты для плавления тела произвольной массы:

А) Q= - λ*m
Б) Q= λ*m
В) Q= λ/m
7. Конвекция – это …

А) перенос энергии струями жидкости или газа

Б) явление сохранения скорости тела в случае, если внешние воздействия на него отсутствуют или взаимно скомпенсированы

В) самопроизвольное взаимное проникновение молекул одного вещества в промежутки между молекулами другого
8. На столе находится электроскоп, шару которого сообщен по​ложительный заряд. Какое поле существует вокруг него? Как его можно обнаружить?

1) В этом случае поле отсутствует
2) Электрическое; по изменению положения листочков элек​троскопа при поднесении к его шару наэлектризованного тела
3) Магнитное; по действию на железные опилки
4) И электрическое, и магнитное; по взаимодействию с на​электризованным телом и железными опилками

9. Какой опыт свидетельствует о существовании магнитного поля вокруг проводника с током?

1) Опыт Эрстеда
2) Опыт Кулона
3) Опыт Ома
4) Опыт Иоффе и Милликена

10. Какую линию называют магнитной линией магнитного поля?

1) Ту, которая видна благодаря железным опилкам
2) Ту, вдоль которых располагаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек
3) Любую линию в магнитном поле, по которой движется к магниту притягиваемое им тело

11. Укажите картину магнитного поля, которая соответствует на рисунке магнитному полю прямого проводника с током.
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